

Issues

#	Project	Tracker	Status	Priority	Subject	Assignee	Updated	Category
2	Épeire	Feature	In Progress	Normal	Permettre la récupération de courriels venant d'autres comptes de messagerie	Louis P	07/16/2012 01:52 AM	
4	Épeire	Feature	New	Normal	Internationalisation		02/23/2013 02:56 PM	
18	Ruche	Feature	In Progress	Normal	Fournir un backend d'authentification pour twisted	Louis P	07/26/2012 02:53 PM	ruched
44	Ruche	Feature	New	Low	Ajouter la gestion du SSL		06/02/2013 01:34 PM	ignis
62	Ruche	Feature	New	Normal	Utiliser le module de logging pour des traces d'historique (complémentaire à l'historique de la BD).	Vincent D	07/02/2012 05:42 PM	ruched
63	Ruche	Feature	New	Normal	Améliorer la gestion des log du serveur Ruched		07/11/2012 04:19 PM	ruched
67	Ruche	Feature	New	Low	Améliorer la documentation du serveur et des objets Viewable()		07/30/2012 08:14 PM	ruched
80	Ruche	Feature	New	Normal	Ajouter la gestion de fichiers .metatestignore	Louis P	08/25/2012 02:12 AM	metatest
183	Épeire	Bug	New	Normal	Créer la base de données dspam localement		02/23/2013 03:21 PM	
184	Épeire	Feature	New	Low	Donner la possibilité de créer des alias d'adresses de messageries		02/23/2013 03:50 PM	
185	Épeire	Feature	New	Normal	Mise en place de south		02/23/2013 05:03 PM	
186	Épeire	Feature	New	Normal	Utiliser AJAX pour la gestion des @epeire.base.menus.MenuFormFieldset@		02/23/2013 05:10 PM	
196	jauge	Feature	New	Normal	Faire un hook pour le dépôt privé		03/27/2013 12:09 AM	
197	jauge	Bug	New	Normal	Trouver un moyen malin de gérer plusieurs zones (bind & localsettings)		03/27/2013 12:10 AM	
198	jauge	Bug	Resolved	Normal	Mettre un module apt compatible puppet 3	olb	01/27/2014 07:18 PM	
199	jauge	Bug	Resolved	Normal	Réparer le motd (des undef moisis apparaissent)	Thomas vO	01/27/2014 07:27 PM	
200	jauge	Feature	Resolved	Normal	Puppetiser le vpn		06/23/2014 09:30 PM	
201	jauge	Bug	Resolved	Normal	Mettre un module avec classe paramétrisée pour postfix	olb	01/27/2014 07:31 PM	
202	jauge	Bug	Resolved	Normal	Puppetifier le SI (cambium)	Thomas Pierson	01/27/2014 07:03 PM	
217	Ruche	Bug	New	Normal	Étudier le remplacement d'Ignis par Pyro		03/19/2014 02:01 PM	ignis
230	Ruche	Bug	New	High	Remplacer Atheist		08/17/2013 11:15 PM	
298	Épeire	Feature	New	Normal	Afficher la date de création lorsque l'on liste tous les comptes	estelle falcy	07/18/2013 03:33 PM	
299	dovecot-mailfetcher	Bug	New	Normal	Prendre en compte différents protocoles		07/18/2013 03:55 PM	
300	dovecot-mailfetcher	Bug	New	Normal	Faire fonctionner les tests avec Vagrant		07/18/2013 07:27 PM	
303	Épeire	Bug	New	Normal	Les plugins ne sont pas/plus activés par défaut pour les tests		07/19/2013 02:20 PM	
305	Épeire	Bug	New	Normal	Impossible de lister les domaines de messagerie s'il n'en existe pas		07/20/2013 11:51 PM	
306	Épeire	Bug	New	Normal	Impossible de supprimer un domaine de messagerie		07/20/2013 11:53 PM	
340	ambre	Feature	Feedback	Normal	comptes prépayés: relecture et complément des scénarios	Thomas Pierson	01/23/2017 09:33 PM	

#	Project	Tracker	Status	Priority	Subject	Assignee	Updated	Category
376	Épeire	Bug	New	Low	Messages d'erreurs en anglais lors de la création des comptes		12/25/2013 08:14 PM	
377	Épeire	Feature	New	Low	désactivation de compte : nommer le compte lors de la demande de confirmation		12/25/2013 08:24 PM	
378	Épeire	Bug	New	Normal	erreur500 lors de la création de comptes de 18+ caractères		12/25/2013 08:37 PM	
381	jauge	Bug	New	High	mauvais mask du réseau vpn généré lors du «seed» du SI par puppet	Thomas Pierson	01/27/2014 07:14 PM	
382	jauge	Feature	Resolved	Urgent	mettre en place des backup pour le SI de cambium	olb	06/23/2014 09:28 PM	
385	jauge	Feature	Resolved	High	puppetiser les https pour cambium (pour le vhost du SI)	olb	06/23/2014 09:27 PM	
390	ambre	Feature	New	Normal	Changement de la date d'adhésion		01/23/2017 10:15 PM	
396	Ruche	Bug	New	Normal	Étudier l'intégration de Crochet		05/16/2014 06:00 PM	ignis
398	ambre	Feature	In Progress	High	Changement de mot de passe	Weber Samuel	11/29/2017 06:44 PM	
408	jauge	Bug	New	Normal	Espace dans le mot de passe VPN		06/02/2014 02:31 PM	
417	jauge	Feature	New	High	Ajouter un relay smtp	Thomas vO	07/12/2014 01:41 PM	
418	jauge	Bug	New	High	repackage de la box vagrant qui est cassé		07/21/2014 10:30 PM	
419	Grésille-IkiWiki	Bug	New	Normal	Certaines pages auxiliaires ne sont pas supprimées lorsqu'elles deviennent inutiles.	Louis P	03/15/2015 04:35 PM	jsalendar
425	Grésille-IkiWiki	Feature	New	Normal	Allow regular expression as destination name		12/06/2014 11:15 PM	compile
426	Grésille-IkiWiki	Feature	New	Normal	Allow pagespec as source files		12/06/2014 11:33 PM	compile
430	ambre	Feature	New	Low	Pouvoir modifier un membre pour le rendre admin (ou pas).		01/23/2017 10:09 PM	
441	jauge	Bug	New	Urgent	intégrer les domain ip4 / ip6 dans le module ferm		05/04/2015 11:22 PM	
449	Épeire	Bug	New	High	Impossible de supprimer un domaine de messagerie		10/11/2015 11:25 AM	
451	ambre	Feature	New	Low	Intégration du isp.json		01/23/2017 09:37 PM	
453	ambre	Feature	In Progress	Normal	Facturation de l'adhérent lors de l'enregistrement d'un nouveau compte VPN	Julien Peccoud	11/15/2015 11:02 PM	
466	Épeire	Bug	New	Normal	Les logins des compte apparaissent sous forme de "hash"		02/07/2016 06:03 PM	
467	Épeire	Bug	New	Normal	Liste des domaines - impossible à supprimer		03/17/2016 05:23 PM	
468	Épeire	Bug	New	Normal	Liste des domaines - modifier affiche des hash dans la liste des comptes		03/17/2016 05:25 PM	
469	Épeire	Bug	New	Normal	Liste des jetons - tableau inutilisable		03/17/2016 05:29 PM	
470	Épeire	Bug	New	Normal	paramètres de messagerie - fonctionnalités indisponible sur les comptes admin		03/17/2016 05:32 PM	
471	Épeire	Bug	New	Normal	Paramètres d'antispam - erreur 500		03/17/2016 05:39 PM	
474	ambre	Feature	New	Normal	Faire le ménage dans les css		01/23/2017 10:17 PM	
478	ambre	Feature	New	Normal	Mettre en pause un abonnement VPN		01/23/2017 09:18 PM	
485	ambre	Feature	New	Low	[VPN] Consultation de la configuration DNS		01/23/2017 09:33 PM	

#	Project	Tracker	Status	Priority	Subject	Assignee	Updated	Category
487	ambre	Feature	New	Low	[rake] Export des fichiers		01/23/2017 09:32 PM	
489	ambre	Feature	New	Normal	Génération des documents administratifs d'un membre		07/29/2016 07:17 PM	
495	ambre	Feature	New	Normal	Itération abonnement		01/23/2017 10:07 PM	
496	ambre	Feature	New	Normal	Itération prélèvement		01/23/2017 09:20 PM	
498	ambre	Feature	New	Normal	Prélèvement automatiques		09/12/2016 08:51 PM	
504	ambre	Feature	In Progress	Normal	iteration facturation	Thomas Pierson	12/20/2017 08:40 AM	
507	Épeire	Feature	New	Normal	Déploiement d'instance		02/12/2017 01:07 PM	
512	ambre	Feature	In Progress	Urgent	Autoriser les membres à créer des VPN	Christian Proust	11/29/2017 08:39 AM	
524	ambre	Feature	New	Low	Formalisation facilité des scénario		08/26/2017 12:42 PM	
530	ambre	Feature	New	Normal	Limiter le nombre de mois d'ajout de VPN	Weber Samuel	11/06/2017 12:59 AM	
534	ambre	Feature	New	Normal	Afficher les abonnement en tacite reconduction		11/28/2017 04:29 AM	
541	ambre	Feature	New	Normal	Démission d'un membre		12/19/2017 09:12 AM	
542	ambre	Feature	New	Normal	Alerte aux admins		12/02/2017 12:38 PM	
554	ambre	Feature	New	High	Ne pas envoyer de mail au membre lorsqu'il a déjà payé		04/06/2018 07:07 AM	
556	ambre	Feature	Resolved	Normal	Filter les associations	Christian Proust	07/09/2018 02:31 PM	
558	ambre	Feature	In Progress	High	Relances des membres pour leurs abonnements expirés	Christian Proust	07/10/2018 12:56 PM	
566	ambre	Feature	New	Normal	Envoi de mail au membre lors de la suppression d'un abonnement		08/05/2018 02:19 PM	
567	ambre	Feature	Feedback	Normal	Jolie facture en pdf	Weber Samuel	09/23/2018 12:55 PM	
568	ambre	Feature	New	Normal	Date d'ouverture de ligne		08/11/2018 10:31 PM	
569	ambre	Bug	Resolved	High	Génération mutiple de la même facture		08/26/2018 08:08 PM	
570	ambre	Feature	New	Normal	Suppression d'une créance		08/26/2018 08:11 PM	
576	ambre	Bug	New	Normal	Mail de relance cotisation		09/22/2018 02:54 PM	
577	ambre	Feature	Resolved	Normal	Export des factures	Christian Proust	12/26/2018 12:33 AM	
581	ambre	Feature	Feedback	Normal	Équipage peut créer des abo dsl	Weber Samuel	12/21/2018 04:23 PM	
582	ambre	Feature	Resolved	Normal	Gérer les comptes d'acompte de Trésorerie	Christian Proust	12/26/2018 08:35 PM	
583	ambre	Bug	In Progress	Normal	Numérotation des factures	Christian Proust	12/26/2018 08:35 PM	

#	Project	Tracker	Status	Priority	Subject	Assignee	Updated	Category
584	ambre	Feature	New	Normal	Ajouter un bouton pour passer une facture au prochain statut sur la page d'index		12/26/2018 06:37 PM	
585	ambre	Feature	New	Normal	Gestion des paiements		12/28/2018 11:53 PM	
586	ambre	Bug	New	Normal	Gestion des factures avoirs		12/27/2018 06:33 PM	
587	ambre	Support	New	Normal	Gestion des traductions		01/14/2019 12:03 PM	
588	ambre	Feature	New	Normal	Overview via l'API		03/20/2019 05:38 PM	
589	ambre	Feature	New	Normal	Gestion des macs de test radio		04/13/2019 07:16 PM	
590	ambre	Feature	New	Normal	Equipage		04/20/2019 10:00 AM	
591	ambre	Feature	New	Normal	Date de fin d'abonnement		05/09/2019 11:26 AM	
599	ambre	Bug	New	Normal	Il est possible d'enregistrer une date d'expiration dans le passé		05/22/2019 05:58 PM	
600	Test migration gitlab	Bug	New	Normal	Bug no 1		05/24/2019 07:29 PM	
601	Test migration gitlab	Feature	In Progress	High	Ca, c'est une feature cool !	Weber Samuel	05/24/2019 07:30 PM	